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I'pyna D, 6 kinac

3apauya D3. Cyma ot npodu

XKbaToro naTe pasriexaa peauia, ChCTosIa ce 0T h 00MKHOBEeHH 1podu. To 3Hae, 4e ako croepe
HSKOM JIBE APOOH MOXKeE JIa ce TOIy4H si1o yrcio. Cera maTeTo McKa Jia 3Hae KOJIKO Pa3JIMIHH [EITH
Yrcia MOTaT Jia ce TMOJIy4aT KaTo cyMa Ha JiBe IpoOH OT penuliara.

a
[lle ka3Bame, ye cyma Ha JiBe APOOH € LSJI0 YUCII0, aKO Jpo0Ta 5> KOAITO Ce ToNy|aBa € TaKasa,

C
4cC CJIica CbKpaliaBaHEC CC MOJIydaBa Hp06 OT BUAA I

Bxoo

Or ObpBUA PCI HA CTAHAAPTHHA BXOJ CC BBBCIKA CIHO LAJIO YUCIIO 71 - 6pOSIT Ha CIICMCHTUTC

Ha penunara. Cieasar n peja ¢ 1o Jase uenu yucia. Ha ¢-tus pex ca naaenu ase nenu yucna a; u b,,
%
b.

(3

MIPEACTABSIIM ¢-THS YWICH Ha peamIiaTa - ApooTa

Hsx00

Ha CANMHCTBCHUS p€a HA CTAaHAAPTHUA U3X0 U3BCACTC €AHO LSO YHUCIIO — 6pOHT Ha Pa3JIMIHUTC
eI 4ucjia, KOUTO MOratT a €€ IoJjiy4daT KaTo CyMa Ha IBa YJICHA OT AaJicHATa peaula.

Ozpanuuenus
« 2 < N <5000
« 0 < a; < 50000
« 1< b, < 50000

IIpumep
Bxon N3xon | O0sicHeHue Ha MpUMepa
5 3 Bcuuku cymu, KOUTO MOKEM J1a TIOJTyYHM Ca:
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Ot 1ax meau yucna ca 3,3,9,8. PaznuunuTte menu 4ucia, KOH-
TO MOTarT Jia ce moJiyyar ca 3.
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